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Конспект занятия «Лесенка» 
 

Цель: Воспитывать у детей отзывчивость, доброжелательность; учить 

наносить штрихи и проводить в разных направлениях прямые линии - длинные 

и короткие: Детей 3 лет учит изображать перекладины лесенки короткими 

горизонтальными линиями, не пересекая опорных вертикальных линий - стоек. 

Материал: листы бумаги с изображением оснований лесенок. 

Ход занятия 

Воспитатель обращается к детям: 

- вы, дети, по утрам делаете зарядку? Делаете! Зачем? 

Правильно, чтобы быть здоровыми и крепкими. Вот и родители зайчат 

решили, что их детям тоже надо делать по утрам зарядку. И построили папы и 

мамы на лужайке перед домом лесенки, чтобы зайчата по ним лазили. 

А сегодня утром звонит мне зайчиха - мама и просит: 

- Скорее, скорее, помогите мне! Все зайчата на лесенки забрались, а слезть 

не могут. Зайчата залезли на лесенки и стали там всякие упражнения делать, а 

медвежонок это увидел и тоже захотел заниматься зарядкой. Подошел он к 

лесенкам и говорит : "Можно я тоже к вам залезу?" Зайчата обрадовались и 

кричат: "Лезь скорей!" 

Полез медвежонок на лесенку, а перекладинки стали под ним ломаться. 

Видно, прибиты были не очень прочно. Полез он на другую лесенку, опять тоже 

самое. Так медвежонок перекладинки на всех лесенках сломал. Теперь мои 

зайчата наверху сидят, спуститься в низ не могут. 

Затем воспитатель предлагает детям научиться правильно рисовать лесенки. 

По окончании работы появляется зайчиха. Она проверяет, хорошо ли дети 

отремонтировали старые лесенки и сделали новые, благодарит их. 


